
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

16:08 Не стригся 109 днів – 9-річний Іван
чекав тата з «нуля», щоб піти із ним у
барбершоп

16:03 Концерт на Червоній площі до Дня
Росії скасували вперше за 23 роки, -
ЗМІ

15:42 Українців попереджають про нову
шахрайську схему в Instagram

15:35 Величезні пухнасті павуки ширяться
Україною – чим вони небезпечні

15:13 Зеленський назвав Вакарчука
улюбленим артистом, тому що так
“ніхто не образиться” 

15:07 На тлі навали контрабанди

Конотоп після нічної атаки залишився без світла, води
та газу, є загиблі та поранені
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 09:53

У ніч проти 11 червня російські окупанти масовано атакували дронами Конотоп на Сумщині. Попри
результативну роботу протиповітряної оборони на підступах до міста, вранці ворогу вдалося завдати
кількох ударів по критичних об'єктах, повідомив у своєму Telegram-каналі міський голова Конотопа
Артем Семеніхін.

Атака розпочалась близько першої години ночі, коли зі сходу в напрямку міста зафіксували щонайменше
п'ять ударних безпілотників. Згодом їхня кількість збільшилася. Сили ППО активно збивали БпЛА ворога
на підступах через населені пункти Буринщини, Алтинівку, Слободу, Дубов'язівку та Підлипне.

Більшість ворожих цілей було ліквідовано або знешкоджено. Крім того, за даними мера, один із
безпілотників під тиском оборонців розвернувся і втік назад на територію РФ, де зрештою впав. Загалом
у нічний період захисники знищили кілька десятків цілей, які тримали курс на місто. Близько 03:46 у
місті пролунав вибух під час знищення чергового дрона.

Попри нічні успіхи ППО, під ранок російська армія поновила удари. Останній ворожий приліт було
зафіксовано о 07:01. Внаслідок атак зафіксовано влучання по об'єктах транспортної та іншої
інфраструктури Конотопа.

Унаслідок ранкових ударів місто повністю залишилося без електроенергії та водопостачання. Мешканців
закликали зробити запаси води, оскільки наразі її подачу переведено на графік. Через удар пошкоджено
мережу газопостачання, в результаті чого частина Конотопа залишилася без газу. На місці аварії
працюють ремонтні бригади. Також у місті зафіксовані руйнування та пошкодження житлових будинків.

Один з прильотів стався по цивільній інфраструктурі. Станом на 9-ту годину відомо про одну загиблу та 2
постраждалих.  Рятувальна операція триває. 

Новини по темі: Війна України з Росією Конотоп

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/SemenikhinArtem

11 червня росіяни атакували двома «Іскандерами» та 221 дроном. 

10 червня Зеленський заявив, що Сили безпілотних систем вже уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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